

MARIBORSKI

VEČERNIK

Cena 1 Din

Uredništvo in uprava: Maribor, Gosposka ul. 11 / Tel. uredn. 2440, uprave 2455
Izhaja razen nedelje in praznikov vsak dan ob 14. uri / Velja mesečno prejemnik
v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom 12 Din / Oglasi po ceniku / Oglase sprejema tudi oglasni oddelek »Jutra« v Ljubljani / Poštni ček. rač. št. 11.409

„JUTRA“

Kdor nima duha svojega veka,
ima vso nesrečo svojega veka.

Voltaire.

Časniške gredice

Nič se ni spremenilo

»V preteklih stoletjih je zavladała Madjarska nad Slovaško, Hrvatsko, Transilvanijo, torej nad deželami, ki niso nikdar bile naseljene po madjarskem prebivalstvu in ki niso nikdar tvorile sestavnega dela madjarske nacionalne deščine. Rumunija, Hrvatska in Slovaška so bile vladane le po sili in so jih kruto zasledovali radi zvestobe materinščini ter so bile vedno grozotno potlačene, kolikorkrat so se uprle neznošnemu pritisku. Proces proti Madjarski se je vodil pred vsem svetom na mirovni konferenci v Parizu, ki se je udeležila tudi Italija. Nič ne kaže na to, da bi se bile razmere odtlej na kakršenkoli način spremenile. Ali imajo mar Romuni, Hrvatji in Slovaki že dovolj svobode? Nič takšnega ni opaziti. Radi tega ni revizija trianonske pogodbe več vprašanje pravičnosti. Postala je vprašanje moči. Čim bo 10 milijonov Madjarov zadoščalo, da lahko premaga 50 milijonov Rumunov, Jugoslovanov in Čehoslovakov, se bo vprašanje revizije uredilo. Dotlej pa je revizionizem samo predmet drzne demagogije.« (L'Independance Roumaine.)

K šentiljskem umoru

V zvezi z aretacijo Karla Adlerja kot morilca pokojnega pismoše Ludovika Žunka sta »Slovenec« in »Slovenski dom« hitela poydarjati pripadništvo aretiranca k sokolski organizaciji. »Slovenec« je v večerajšnji številki naglašal, da se »lahko zločinci nahajajo tudi v vrstah viteške organizacije«. Današnje »Jutra« pripominja k temu: »Pomislili smo na številne zločince, male in velike, ki gredo letno skozi zapore naših sodišč. In glej: ogromna večina njih je iz vrst katoliške cerkve. Pa vendar ni navada, da bi to obešali na veliki zvon. Pri tem pa Sokol ni nič bolj odgovoren za ljudi, ki dostikrat neopravičeno nosijo njegov znak, kakor katoliška cerkev za svoje pripadnike.« K temu bi še dodali: V svojem dosedanjem poročevanju nismo nikdar brskali po tem, kakšni organizaciji je ta ali drugi zločinec pripadal. Koliko je bilo mladeničev, ki so v treznem ali netreznem stanju izvršili ta ali oni zločin, pa nismo k temu ničesar dodali. Če bomo v bodoče tudi mi skušali posnemati poročevalske metode v gornjem smislu, ni to naša krivda.

Ocvirek

Nedeljska zagrebška »Hrvatska straza« obračunava z vsemi vrstami apostolov brezverstva od liberalcev in socialistov, preko framazonov in komunistov pa do nesrečnih rotarijcev. »Slovenski narod« piše k temu: »Na čelu rotarijancev pa je stal dolgo mož, ki ima danes v rokah vodstvo slovenskega katoliškega ljudstva in ki se je že ponovno dal slikati z najvišjim rotarijskim odličjem.« V številki z dne 18. novembra smo objavili sledečo vest: »V ponedeljek zvečer je bil slovesno sprejet v tukajšnji klub rotarijcev mestni župan dr. A. Juvan.« Navedeno vest je ponatisnila tudi tukajšnja »Delavska politika« s pristavkom, da te vesti še ni prinesel nobeden »katoliški« list.

Staljin ima pooblastilo, da lahko sam napove vojno

LONDON, 10. decembra. O orjaški oborožitvi sovjetske armade, kakor je bila sklenjena na 8. kongresu kominterne v Moskvi, prinaša »Daily Express« podrobne senzacionalne informacije. Načelno je sklenil kongres, da si mora sovjetska Rusija »oskrbeti največji vojni stroj, ki ga je svet doslej poznal«. Obrambni vojni svet, ki mu pripadajo vojni minister Vorošilov, maršal Tuhačevski, poveljnik vzhodne armade Blücher, konjeniški poveljnik Budjenny ter šef generalnega štaba Jegorog, je napravil sledeče sklepe: 1. Ob vzhodni in zapadni meji se zgradita dve ogromni trdnjavski liniji v dolžini 4000 km. 2. Aktivna sovjetska vojska se podvoji, tako da bo štela 3 milijone vojakov. 3. Sovjetsko letalstvo se potroji in se pilotska vzgoja raztegne na 50.000 mož. 4. V svrhu industrijske oskrbe sovjetske vojske se ustanovi posebno ministrstvo za sovjetsko vojno industrijo, ki se podredi vojnemu ministru Vorošilovu. 5. V kolikor se vojnoindustrijski obrati nahajajo v obmejnih predelih, se premešijo v notranjost države. Dela za utrjevanje meja se takoj prične in bo na zapadni meji v bližnjih 14 dneh takoj najetih 300.000 delavcev. Staljin je bil pooblaščen, da lahko takoj sam napove vojno, čim bi mednarodne obveznosti sovjetske Rusije to zahtevale.

V Španiji naj bi odločil plebiscit?

LONDON, 10. decembra. »Daily Herald« potrjuje vest, da delata francoska in britanska diplomacija s polno paro na tem, da se doseže glede španske državljanske vojne sporazum v tem smislu, da naj plebiscit odloči o tem, katera stranka naj vlada v Španiji.

PARIZ, 10. decembra. »United Press« poroča, da so Francovi brodovi zadnja dva dni zaplenili v Sredozemskem morju 7 sovjetskih parobrodov z raznim vojnim materialom, ki so pluli pod tujimi zastavami.

MADRID, 10. decembra. Vojno minist

Edvard VIII. v Cannes

LONDON, 10. decembra. Nekateri listi pišejo o predstoječi abdikaciji angleškega kralja Edvarda VIII. Ta sporazum se je dosegel sinoči v Fort Belvedere in se pričakuje za danes razglasitev zadevne odločitve. Novi monarh naj bi bil yorški vojvoda, ki naj bi stopil na prestol kot Jurij VI. Pravo stanje je še nejasno. Po Londonu krožijo še vedno najrazličnejše kombinacije. Ugotovi se lahko to, da se v nekaterih vodilnih krogih opaža nekako bolj sigurno razpoloženje in se radi tega domneva, da ne bo prišlo do preneglih in nepremišljenih odločitev. Danes se že doznava, kdo so bili tisti trije gospospode, ki so večeraj tako skrivnostno odpotovali z letalom iz Londona v Cannes, kamor so prispeli zelo kasno, tako da jih bo gospa Simpsonova sprejela šele danes. Ti trije s pravni zastopniki gospe Simpsonove in se čujejo vesti, da bi vlada in dvor mogla vplivati na tok sodne procedure glede ločitve gospe Simpsonove. Iz vladnih krogov pa odklanjajo te govovice, da bi vlada hotela z vplivanjem na sodišče zavleči ločitveni postopek, češ da vlada nima vpliva na sodišče in da ni nikakršnih razlogov za to, da se poslužuje takšnih sredstev. V nekaterih političnih

krogih se opaža tudi nezadovoljstvo, ker je s to afero paralizirana zunanje politična aktivnost Velike Britanije, kar bi moglo imeti neugodne posledice. Sigurno je, da Eden ne bo odpotoval v Zenevo in da se ne bo sestal z Delbosom, ker bi to ravno v tem trenutku bilo zelo važno. Tudi se doznava, da se namerava gospa Simpsonova skoro vrniti v London. Medtem pa se priprave za kronanske slovesnosti nadaljujejo, zlasti v dominionih in kolonijah.

LONDON, 10. decembra. Trenotna pozornost londonskih krogov je osredotočena na skrivnostno letalo, o katerem smo večeraj poročali. V letalu je bil poleg kraljevega zastopnika Godarda tudi londonski ginekolog dr. Kirkwood. Odpotovanje kinekologa v Cannes je zbudilo najrazličnejše kombinacije. Londonski novinarji so skušali ugotoviti, če je slavn ginekolog dr. Kirkwood res odpotoval v Cannes. V Cannesu so novinarji oblegali tajnika Simpsonove, lorda Bronkwooda, da poizvedo pri njem glede Kirkwooda. Izvedeli so, da Simpsonova ne bo videla Kirkwooda. Veliko pozornost je zbudila vest, da so v Cannesu pripravljene apartmani za Edvarda VIII.

Francija ima novi tiskovni zakon

PARIZ, 10. decembra. V nočni seji je parlament s 358 proti 193 glasovom sprejel novi tiskovni zakon. Najobširnejša debata se je vodila glede člena 27, ki se nanaša na takozvane lažne vesti in even-

tualne posledice za javno varnost. V smislu tega člena je kaznjivo dejanje v pogledu širjenja neresničnih vesti že tedaj, če bi takšne vesti utegnile v javnosti povzročiti nemir.

Šef romunskega generalnega štaba v Varšavi

VARŠAVA, 10. decembra. Šef romunskega generalnega štaba general Samsonovic je prispel danes v spremstvu ge-

neralštabnih častnikov v Krakovo. Jutri se poda v Varšavo, kjer ostane več dni v svrhu važnih posvetovanj.

Mariborske vesti

Nič... V javnost so svoječasno prodrle vesti, da namerava mestna občina kupiti zemljišča tuk. Vinarske in sadjarske šole ob Vrbanovi ulici, ki so v stiku s takozvanimi Joštovimi parcelami. Kmalu zatem se je razvedelo, da ni mestna občina trenotno v stanju, da bi navedena zemljišča kupila. Vinarska in sadjarska šola pa naj bi dokupila admontske parcele Racerjevega dvorca. Iskali so kupca in se je pojavil resen interesent — Pokojninski zavod v Ljubljani, ki pa se je istočasno zanimal tudi za nakup Rosenbergovih parcel ob Tržaški cesti. Na teh parcelah naj bi se zgradile stanovanjske hiše, s čimer bi nastala na mariborskem stanovanjskem trgu nedvomna ublažitev sedanjega stanja. Končno pa je Pokojninski zavod vodil tudi pogajanja za Knežova zemljišča v Ljubljani. Sedaj pa je vse skupaj padlo v vodo. Pri tem ni Ljubljana toliko prizadeta kakor Maribor, ki tudi daje Pokojninskemu zavodu precej lepe denarce, ker so se v Ljubljani našla nekatera druga zemljišča, ki so se kupila. Mariboru pa ne...

Izpit za nastavnice za defektno deco so napravile pred državno komisijo v Beogradu učiteljice na tuk. pomožni šoli ge. Pahor Slava, Ažman Ana, Molan Marica in Makuc Stana. Čestitamo!

Grob pri grobu. V starosti 53 let je umrl v splošni bolnišnici mizarski pomočnik Fras Ivan. V Slovenski ulici 40 je preminil v visoki starosti 79 let zaletnik Mihael Loger. Zalujočim naše toplo sočutje.

Miklavž je obiskal deco Sokola Matice v nedeljo popoldne v veliki dvorani Narodnega doma, kjer so se polnoštevilno zbrali mladi Sokoli in Sokoliči. V nestrpnem pričakovanju je sokolska deca pričakala njegov prihod. To je bilo vrvenja in živ-zava med našo mladino, ki jo je Miklavž tudi letos bogato obdaroval. Nad 120 otrok je bilo deležnih njegovih darov, med njimi največje in najpotrebnejši. Zahvala na tako dobro uspelem letošnjem Miklavževanju naše sokolske dece gre predvsem sestri in bratu Lenard, ki sta v izdatni meri pripomogla, da je bil letošnji Miklavžev prihod za sokolsko deco Sokola Maribor matica res vesel dogodek, ki naj jo obenem spomni na dolžnost rednega obiskanja sokolske telovadbe, kjer si naša mladina nabira moči v dobi svojega telesnega in duševnega razvijanja ter spolnujanja.

Prilodnje novosti v gledališču. Drama pripravljata kot prilodnje novosti trodejanjsko dramo Joke Žigona »Kadar se utrga oblak«, ki je bila njena krstna predstava pravkar v Ljubljani, in ki pomeni razveseljivo in zelo zanimivo, obogatitev moderne slovenske dramatike. Režijo vodi glavni režiser Jože Kovič. — Opereta pripravljata za Božič Ascherjevo pristrčno in prav veselo opereto »Visokost pleše« v režiji Antona Harastoviča.

Gimnazijsko podporno društvo na klasični gimnaziji v Mariboru je imelo dne 9. t. m. svoj redni letni občni zbor. Iz poročil, ki sta jih podala predsednik ravnatelj Martin Mastnak in knjižničar profesor Stanko Lapuh, je bilo razvidno, kako blagodejno deluje to v javnosti neopazeno društvo, ki siromašnemu dijaku deli v najhujši sili podpore v gočovini, zlasti pa jih oskrbuje z učnimi knjigami. V tekočem šolskem letu je društvo porazdelilo med dijake 830 knjig. Redno podporo dobiva društvo od mestne občine in od Posojilnice, zveste podpornike pa šteje društvo med vsemi sloji prebivalstva. Društvo je imelo prejemkov Din 11.085, izdatkov pa 7.221 Din.

Ja življenja in sveta

Poroke so skrite na nebu

Mnogo je slučajev, ki nam pričajo o tem, kako so spoznali mnogi moške po slučajih naključnega srečanja svoje življenjske družice. Iz teh slučajev povzemamo resnico, da se lahko spozna v ženski že na prvi pogled vse njeno bistvo in vsa notranja uglajenost. Slučaji in naključja so združila na ta način mnoge slovitke moške z njihovimi poznejšimi ženami. Ti so že na prvi pogled uzrli v mladenkah, ki so jih slučajno srečali, svoje bodoče žene. Tako so n. pr. Twain, Garibaldi in Coolidge slutili v mladenkah, katerih še niti videli niso, bodoče žene in bodoče vzgojiteljice svoje dece. Neko čudo leži v teh mimoidočih spoznanjih, tako da bi res kmalu verjeli zvezdoslovcem, da ležijo poroke skrite na nebu in da so zvezde oni činitelji, čudežna nebesna telesa, ki ljudi združujejo in jih kasneje zopet razdružujejo. Takemu nenadnemu srečanju navadno ne pripisujemo velikega pomena. In vendar: koliko tajinstvenosti je v teh slučajnostnih srečanjih med možkim in žensko. Kako naj bi ta srečanja označili: slučaj, usoda, naključje...?

MARK TWAIN

Je nekoč potoval z ladjo »Quaker City«. V sosednji kabini se je vozil mlad sopotnik po imenu Char Langdon. Ko je Twain pobliže spoznal svojega sopotnika, ga je ta povabil v svojo kabino, kjer je zagledal Twain na mizi miniaturno sliko Langdonove sestre Olivie. Ko je prvokrat v

življenju zagledal ta obraz, je brez pomisleka sklenil, da mora to damo čimprej osebno spoznati. Kljub velikim oviram, ki so mu bile stavljen na pot, je postala lepa Olivia njegova žena. Njun zakon je bil idealen, prav takšen, kakor si ga je bil zamislil Mark Twain.

GARIBALDI

Je stal nekega dne na krovu nekega parnika na obali Brazilije. V srcu se je čutil zapuščenega in osamelega. Takrat je zapisal v svoj dnevnik naslednje besede: »V meni se poraja želja po ljubečem srcu. Potrebujem nekoga, ki bi me ljubil, res potrebujem nekoga. In to čimprej.« Ko gleda v teli mislih okoli sebe, opazi na obrežju neko deklico, ki opravlja razna hišna dela. Takoj postane pozoren nanjo in jo zasleduje s svojim pogledom pri vseh njenih kretanjih. S krova ladje se poda k oni hiši in potrka na vrata. Hišna vrtata mu odpre baš ona deklica, ki jo nagovori z nepričakovanimi besedami: Ti, samo ti, moraš biti moja. Deklica je bila nad tem nagovorom v prvem trenutku iznenadena, a je kljub temu pustila Garibaldi v hišo, kjer je pri njenem očetju izprosil njeno roko. Deklica je postala Garibaldijeva žena Anita, s katero je živel Garibaldi v najlepši harmoniji. Ko mu je umrla, je bil Garibaldi v svoji žalosti neotolažljiv.

CALVIN COOLIDGE

bivši predsednik Združenih držav ameriških, je srečal nekoč na sprehođu na

Round Hill mlado deklico in sicer pred svojo hišo v Northamptonu. Ko ga je nekoč obiskal njegov prijatelj, mu pravi Calvin: »Res čedno dekle! Mislim, da bom ravno njo poročil!« Prijatelj ga vpraša, če deklico pozna in če ve, kako ji je ime. Tedaj mu odvrne Calvin, da je ne pozna. In vendar, ni bilo dolgo po tem dogodku, ko je gospodična Grace Goddhue postala žena predsednika Združenih držav ameriških.

Pri zdravniku.

Bolnik: »Gospod doktor, na desno uho tako slabo slišim.«

Zdravnik: »Dragi gospod, to so vse posledice starosti.«

Bolnik: »Toda na levo uho slišim in je to enako staro kot desno...«

Neroden hotel.

»Kdaj pa tukaj jeste?« vpraša tujec v hotelu.

»Zajtrk je od sedmih do enajstih, drugi zajtrk od enajstih do dveh; kosilo od dveh do osmih in večerja od osmih do polnoči.« mu odgovori sluga.

Tujec: »Križ božji, kdaj si naj pa mesto ogledam?!«

Mali oglasi

Razno

HRANILNO KNJIGO
za ca. 20.000 Din Mestne hranilnice v Mariboru kupim. Ponudbe pod »Takoj plačilo« na upravo lista. 6183

BRIVNICO
z damskim salonom kupim ali vzamem v najem. Ponudbe na upravo pod »štev. 566«. 6195

Službo išče

SLUŽBO SLUGE
inkasanta ali kaj sličnega iščem. Zmožen sem kavicje 5000-7000 Din. Ponudbe na upravo »Večernika« pod »Kavcija 5000«. 6188

Prvovrstni svetli premog - kosovec
najceneje pri tvrdki

ANDRASCHITZ
Maribor Vodnikov trg 4.

Prodam

SPALNICA
nalo rabljena, na prodaj. — Tuzno, Maistrova 1-11 6192

Sobo odda

PRAZNO SOBO
oddam s 1. januarjem, lahko se postavi štedilnik. Koseskega 22. 6191

Lepo opremljeno balkonsko **SOBO**
s strogo separiranim izhodom na stopnišče oddam s 1. januarjem, tudi neopremljeno. Vpraša se Razlagova ul. 25-1, levo. 6187

OPREMLJENO SOBO
oddam. Barvarska 3-1 Vprašati med 18. in 20. uro. 5186

SOBO S HRANO
oddam. Vrbanova 28. pritličje desno. 6196

Stanovanje

Štirisobno, solčno **STANOVANJE**
v novejši zgradbi oddam takoj. Naslov v upravi »Večernika«. 6177

Priče se iščejo!

Priče karambola, ki se je izvršil dne 6. novembra t. l. ob približno 3/4 19. uri pred Delavskim domom na Ruški cesti med tovornim avtomobilom in vprežnim vozom se naj javijo pri tvrdki Karol S c h m i d t, Gospojna ulica 13. 6184

Študentske novice

Ljudska univerza. Danes zvečer predava g. R. Lintner: O razvoju živalstva. Predavanje bodo pojasnjevale lepe slike.

Narodna odbrana, krajevni odbor v Studencih se zahvaljuje pevskim društvom »Drava«, »Luna«, »Nanos«, posebno pa še obmejnim pevcem iz Grodišča ter vsem ostalim za sodelovanje na proslavi prvega decembra.

Ptujske novice

Velikodušni dar. Za Pomožno akcijo, ki se je te dni ustanovila v Ptuj v prid najbednejšim in najrevnejšim, je darovala eksportna tvrdka Reinhard 5000 Din. Razven tega pa še je posebej naklonila siromašnim šolskim otrokom 2000 Din. Skupaj 7000 Din. Posnemajte!

V torek 15. t. m. ob 20. uri se uprizori v mestnem gledališču komedija v 3 dejanjih »Vesela igra«, ki jo je spisal Lichtenberg, prevedel pa Ost.

Sprememba posesti. Veleposestnik Pavel Ornik v Ptuj je kupil od kovaškega mojstra Andreja Kodba enonadstropno hišo v Miklošičevi ulici za 160.000 Din.

Na Dravskem polju zopet velik požar. Zažarelo je zopet nebo nad Dravskim poljem in sicer tokrat v Cirkovcih. Okrog polnoči je izbruhnil požar v gospodarskem posloju posestnika Matevža Korena. Ogenj se je razširil na gosp. poslopja pos. Antona Predikaka, in na gosp. poslopje pos. Matevža Napast. Vsem trem posestnikom so zgorela gosp. poslopja z vsemi poljskimi pridelki in gosp. orodjem vred. Nadaljnje razširjenje ognje nega elementa so preprečili gasilci iz Mihovcev-Dragejavas. Skupna škoda znaša 70.000 Din. Stanovanjska poslopja so rešili le radi tega, ker so zidana in krita z opeko. Vzrok požara še sicer ni dognan, domneva se pa, da je bil podtaknjen. Je to že 10. večji požar v kratkem času v tem delu Dravskega polja.

Kino. V četrtek 10. t. m. ob 20. uri se predvaja film »Pri belem konjičku«. V soboto 12. in v nedeljo 13. t. m. ob običajni uri pa je na vrsti film »Nesmrtne gosli« (Stradivari).

Divjaški nočni napad. Ko se je pretaklo noč vračal 25letni dninar Ernest Kranjc na svoj dom v Krčevini pri Ptuj, sta ga iz zasede napadla dva neznana moška in ga pobila s koli na tla, da je obležal s smrtnonevarnimi poškodbami.

NEDELJO, DNE 13. DECEMBRA CELODNEVNA

BOŽIČNA RAZSTAVA

stekla in porcelana, novodospelih modernih servisov, krasnega kristalnega stekla, razne novosti iz keramike ter mnogo drugih lepih in praktičnih predmetov. Vsakomur prost ogled v trgovskih prostorih tvrdke

IVAN KOVAČIČ, Maribor, Slovenska ulica 10.

S cesarskega prestola v blaznicio

75

»Viva el Emperador, viva Carol...« Kako? Zakaj je tako bučno pred dvorcem? Vojna? Tukaj v Mehiki? Vojna vseh proti vsem? Pačke! Uh, kako grmi. Pravite, da je svetovna vojna. No, sedaj bo moj Maksimilijan zmagal. Sedaj pride obračun nad tistim Belcebubom. Evropa in Amerika ostaneta eno cesarstvo. On pa bo uničen. Njegova prestolnica se bo pogreznila v morju.

Kaj nam vse to pomaga. Kaj je vse to? Zakaj vse tako dolgo traja? Ah, da bi bilo vse samo sen, dolgi, lepi sen.

Vojna vihra besni okoli dvorca Bouchot. Niti svetovna vojna ne more motiti te mirne blaznosti cesarice Šarlotte. In

potem je svetovna vojna šla mimo, blazna cesarica Šarlota pa je ostala.

Šarlota še vedno živi. Nekoč najlepša žena Evrope. Postarala se je, v grbo leze, lice že zbira v gube. Samo oči so velike, nemirne, nenavadno blesteče. Na vse strani bliskajo. In še vedno je ostala žena, četudi blazna. Še vedno je koketna in ničemnurna, vedno mora imeti svilene obleke, s svilenim vrvcico preko desnega ramena.

In zopet je vse tako, kakor takrat, ko je bila zaročnica. Nič posebnega se ni spremenilo odlej. Že 70 let je poteklo od tedaj. Le cesarica Šarlota je medtem zblaznela in se postarala.

Vsi so medtem umrli. Marija Henrietta je bila še tukaj v Bouchoutu pred četrtoletjem. Vsi so na njo pozabili. Le Šarlota je ni in še vedno povprašuje po svoji svakinji Mariji Henrietti.

»Mar moram tudi jaz umreti? Vse je okoli mene tako črno in žalostno? Kdo poje, zakaj je ugasnila svetloba? Ha, ali ni to Maks? Ha, ta pesem, kaj niso to angeli, mar ne pojo: »Viva el emperador, viva Carol.«

Časopisna vest.

Bilo je 20. januarja 1927, ko so mnogi evropski časopisi prinesli čisto kratko brzojavno vest:

»Mejese, 19. januarja 1927: Včeraj ob 7. zjutraj je umrla v dvorcu Bouchot Ni. Vel. vdova cesarica Šarlota mehiška, rojena princesa belgijska, v 87. letu svoje dobe. Skoro za 60 let je preživela v duševni omračenosti svojega moža, bivšega mehiškega cesarja in avstrijskega

nadvojvoda Maksimilijana, ki je leta 1867 na temelju sodbe vojnega sodišča ustreljen v Queretaru. Zemski ostanki pokopnice se bodo pokopali v grobnici dvorne kapele v Laekenu poleg poslednjega pokojnika kraljice matere.«

Niti pokojnim cesarjem...

V kapucinski grobnici na Dunaju pa čaka Maks, da se mu izpolni poslednja želja, da bi bil pokopan skupaj z nesrečno Šarloto. Niti pokojnim cesarjem se ne izpolnijo vedno vse želje...

Tako je moralo dvoje življenj v nesrečo radi bratske mržnje »pobožnega, katoliškega« avstrijskega cesarja Franca Jožefa I., ki se je na ta način hotel iznebiti svojega popularnega brata. Habsburški prestol se je porušil, mehiški narod pa je odbil nakane in si ustvaril svojo samostojno državo, potem ko je bil enkrat za vselej krvavo in kruto odbit pokus tuje nadvlade nad mehiško zemljo.